СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ


Настоящим во исполнение требований Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ я даю своё согласие БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова на обработку моих персональных данных для публикации рукописи научной статьи. Настоящее согласие даётся мной на период обработки моих персональных данных.
Под обработкой персональных данных я понимаю сбор, систематизацию, накопление, хранение (в том числе в открытой сети Интернет), уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение и любые другие действия (операции) с персональными данными.
Под персональными данными я понимаю любую информацию, относящуюся ко мне как к субъекту персональных данных, в том числе мои фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату и место рождения, адрес, семейное, социальное, имущественное положение, образование, профессию, доходы, другую информацию.
Данное согласие действует бессрочно. Я оставляю за собой право отозвать своё согласие посредством письменного документа, который может быть направлен мной в адрес БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.
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